## FORMATO EUROPEO PER IL CURRICULUM VITAE





## INFORMAZIONI PERSONALI

Nome

MENEGHELLI ROBERTA

Indirizzo

Telefono

Fax

F-mail

meneghelli@studiomeneghelli.it

Pec

roberta.meneghelli@pec.odctrento.it

Nazionalità

Italiana

Data di nascita

## ESPERIENZA LAVORATIVA

REVISORE DEL COMUNE DI VOLANO triennio 2019 - 2021 REVISORE DEL COMUNE DI VOLANO triennio 2015-2018 REVISORE DEL COMUNE DI TERRAGNOLO triennio 2017-2020 REVISORE DEL CONTO DELLA COMUNITÀ DELLA VALLAGARINA REVISORE DEL COMUNE DI POMAROLO periodo 2011-2017 MEMBRO DEL COLLEGIO SINDACALE DELLA SOCIETÀ I.T.E.A. S.P.A. periodo 2011-2016 REVISORE DEL CONTO DEL COMUNE DI BESENELLO triennio 2013-2016 REVISORE DEL CONTO DEL COMUNE DI TRAMBILENO triennio 2011-2014 PRESIDENTE DEL COLLEGIO SINDACALE DELLA TRENTINO TRASPORTI S.P.A. periodo 2008-2014 REVISORE DEL CONTO DEL COMUNE DI RONZO CHIENIS REVISORE DEL CONTO DEL COMUNE DI NOMI periodo 2009-2012 REVISORE DEL CONTO DEL COMUNE DI BESENELLO periodo 2008-2011 REVISORE DEL CONTO DEL COMPRENSORIO C10 DELLA VALLAGARINA periodo 2008-2011 REVISORE DELL'AGENZIA PROVINCIALE PROTEZIONE AMBIENTE REVISORE DEI CONTI DELLE I.P.A.B. OPERA ROMANI DI NOMI E LANER DI FOLGARIA periodo 2008-2011 TITOLARE DEL CORSO PER ANALISI DI BILANCIO PRESSO L'ISTITUTO PROFESSIONALE periodo 2005-2011 PER IL COMMERCIO "DON MILANI" periodo 2005-2011 REVISORE DEI CONTI DELL'AZIENDA FARMACEUTICA MUNICIPALIZZATA DI ROVERETO periodo 1997-2004

periodo 1994-2000

periodo 1997-2007

dal 1992

Titolare di uno studio di Dottore Commercialista sito in Rovereto, Via Cavour,

Consulente fiscale ed amministrativo di società di capitale e di persone; Componente di collegi sindacali di società di capitali;

## ISTRUZIONE E FORMAZIONE

1995

1992

Iscrizione al Registro dei Revisori Contabili Iscrizione all'Albo dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Trento e Rovereto al n. 203/A

1986 Conseguimento della Laurea in Economia Politica
Università degli Studi di Trento

1980 Conseguimento del Diploma di Ragioniere
Istituto Commerciale "F.Ili Fontana" di Rovereto

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi degli artt. 13 e 14 del Regolamento UE n. 2016/679 e dell'art.13 del d.lgs. n.196/2003

Data 3 giugno 2020	Firma